

开封开发区消防救援大队

深入辖区企业 开展安全疏散逃生演练

□东方今报·猛犸新闻记者陈艳辉 通讯员江帆

为进一步做好火灾防控工作,提高辖区企业安全防范意识和应急处置能力,9月10日上午,开封开发区大队走进辖区企业开展消防安全疏散逃生演练。

演练开始前,全体队员在单位负责人的带领下,对单位的重点部位、消防通道、固定消防设施进行了熟悉,实地查看并记录了室内消火栓和各个疏散出口的位置,以确保在发生突发事件时第一时间到达现场,准确、迅速的

实施疏散和救援,从而最大限度的减少人员伤亡和财产损失。

随后,队站负责人结合该单位的实际组织单位员工进行消防知识培训,重点就火灾的成因、火灾的分类、常用灭火器的使用方法、火灾报警的技巧、逃生等消防安全知识进行讲解,并结合近期火灾案例深入分析了火灾事故的教训,给参训人员带来了很大触动。

培训结束后,消防逃生演练开始,假设一楼车间突发火灾,员工发现火灾后立即拨打119报警电话,同时立即组织开展疏散自救。所有员工弯着

腰,用湿毛巾捂住口鼻,沿着指定逃生路线,安全、快速、有序地撤离到安全地带。侦查小组在确认起火位置及物质后,指挥员根据现场情况制定内攻方案,出设一支水枪阵地进行内攻灭火,利用水罐消防车占领水源实施不间断供水。

经过近20分钟的灭火救援,火灾被成功扑灭。通过此次培训演练,增强了单位员工的消防安全意识和责任意识,进一步提高了员工防控火灾及自救能力,为做好火灾防控工作奠定了坚实的基础。

开封市城乡一体化示范区消防救援大队 组织开展辖区高层建筑宣传警示会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉 见习记者 王汝龙 韩亚楠 通讯员 李楠

为进一步推进服务型行政执法建设,切实从源头上防范行政相对人的违法行为,把“为群众办实事”落到实处,开封市城乡一体化示范区消防救援大队针对辖区高层建筑,以《消防法》和新出台的《高层民用建筑消防安全管理规定》等法律法规为准绳,结合近年来执法办案和处理举报投诉等实际情况,科学梳理出高层民用建筑常见的各类违法风险点。9月7日下午,示范区消防救援大队召集全区高层民用建筑消防安全负责人参加宣传警示会,在会上播放了高层建筑消防安全警示片,分析了当前高层建筑消防安全严峻形势,并针对消防安全职责、消防控制室值班制度、建筑消防设施维护、电动自行车管理等高层建筑突出违法风险点进行详细说明,提出了相应的解决对策和改进建议。通过此次开展行政相对人违法风险点宣传警示活动,进一步帮助行政相对人积极预防、主动纠正高层民用建筑中可能存在的违法行为,从源头上化解了行政相对人“被罚”风险,使法律风险防控意识深入人心,有效提高了行政相对人的法律遵从度和对行政执法的满意度。

开封示范区金耀街道:

开展防“电诈”宣传 提高群众防范能力



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 马青竹/文图

为切实做好防范电信网络诈骗宣

传工作,提高广大群众识别和防范网络诈骗意识,9月13日,开封示范区金耀街道在辖区内开展“反电信诈骗”宣传活动。

活动中,工作人员向居民群众发放宣传页,面对面告知群众电信诈骗案件的发案特点、方式以及如何识别、如何应对、防止上当受骗等方法,提醒居民“不轻信、不汇款”,远离电信网络诈骗犯罪。告诫群众在平时看到不认

识的电话号码时一定要提高警惕,不向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息,以免遭受不法侵害。同时还提醒社区居民,一定要知道正确的防范方法,端正心态,不能存有侥幸心理而“贪小便宜吃大亏”。

通过活动,进一步强化了居民的防范意识,提高了群众对电信诈骗的防范、鉴别和自我保护能力,为创建平安和谐社会提供了有力保障。

开封光利杞县分公司:

加快台区改造 确保中秋用电无忧



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 张安邦 刘振兴/文图

秋后一般日渐凉,焉知余热逞凶狂。9月13日中午,开封市杞县银河路徐楼301台区低压线路改造工程施工现场一片忙碌。开封光利杞县分公司施工人员顶着炎炎烈日,头戴安全

帽分工协作,有序施工,这是该公司在银河路低压大修工程的一个缩影。

据了解,杞县银河路段配电台区因建设时间久远,存在部分区域线路老化、居民商户用电私拉乱接情况,加之今年连续几场特大暴雨对原供电线路造成的不同程度损坏,原有供电线路已不能满足现有用电需求,存在较大的安全隐患。

为持续为居民提供优质电能,该公司统一部署,合理安排,通过对银河路城区老旧线路台区进行全面摸排,梳理出12个急需改造的公变台区,涉及低压供电线路18公里。本次改造运用新工艺、新设备彻底解决台区线路私拉乱扯问题,在美化居住环境、优化低压线路结构的同时,确保居民在安全、实用、美观、便捷的用电环境

中生活。“以前电压不足,用电高峰期时店里的空调都不能正常使用,保护器总是跳闸,特别耽误事,现在新电缆换这么粗,供电质量肯定会大大提升,以后总算可以安心做生意了!非常感谢你们。”杞县银河路徐楼301台区工程现场,旁边商户看着新更换的低压电缆,高兴地对施工人员说。据现场工作人员赵贵生介绍,该公司计划用一天时间对徐楼301台区所有低压电缆、进户线及台区配电保护柜全部更新,改造后将彻底解决该台区群众用电问题。

截至目前,该公司在银河路城区已改造老旧台区7个,惠及客户1675户。5个台区正在改造中,预计中秋节前全部完工,保障广大客户在中秋节期间用上放心电、舒心电。

保全促履行 债权早实现

2021年9月5日,尤某和龚某、周某三人在开封市禹王台法院的办公室,对法官说着感谢的话,笑容浮现在他们脸上。可是在去年,双方因为生意的纠纷剑拔弩张,情谊尽失。

2020年12月9日,被执行人龚某、周某向尤某购买盘螺、螺纹钢产品,共计价值271754元。2020年12月9日,龚某、周某向尤某出具欠款手续,并在电话中承诺愿意向尤某承担7万元的利润损失。后因龚某两人未支付货款,尤某诉至开封市禹王台区人民法院,同时提出财产保全申请,法院依法作出保全裁定,冻结了龚某、周某相关银行账户。本院于2021年7月8日作出判决,判决龚某、周某向尤某支付货款本金及利润共计27万元。尤某申请强制执行,龚某、周某收到执行通知书后,立即来到法院,提出因账号被冻导致资金往来不便,请求法院将其银行账户解除冻结,并提出在一周内偿还全部货款。法官趁热打铁,告知两人要信守承诺,维护商业信誉,否则将会受到限制高消费、纳入失信被执行人名单,不要落个得不偿失的被动局面。龚某、周某连连点头。在一周后,龚某、周某如约将执行案款全部履行完毕,法院也将两人的银行账户解除了冻结。尤某、龚某、周某双方化干戈为玉帛,重新握手言和。

(秦莹)

通许县应急管理局

开展“疫情防控,党员先行”主题党日活动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉 见习记者 韩亚楠 王汝龙 通讯员 王辉/文图

近日,通许县应急管理局组织全

体党员干部开展“疫情防控,党员先行”主题党日活动,会议由局党委书记李永卫主持。

会上,全体党员干部面向党旗重温了入党誓词,集体诵读了《中国共产党组织工作条例》节选内容,学习了文章《共享民族复兴的伟大荣光——习近平总书记关于民族团结进步重要论述综述》。呼吁所有党员同志时刻关注疫情,团结一心,众志成城,在疫情防控

工作中守底线,做模范。随后缴纳了9月份党费,通报了8月份党员积分情况,完成了规定动作。

李永卫要求,局全体党员干部要提高政治站位,加强政治意识和纪律意识,在疫情防控期间扛起政治责任,做好党员先锋引领和舆论宣传工作,摸清网格片区情况,关键时刻冲在一线,发挥党员先锋模范带头作用和战斗堡垒作用,全力守护人民群众生命财产安全。

